
№38 (1326)

п’ятниця, 
04 грудня
2021 року

Обласна академічна газета

WWW.WEb.ZNU.EdU.Ua/gaZEta/

n У ЗНУ стартувала низка навчаль-

них лекторіїв і занять із перевірки

знань працівників, які виконують

роботи підвищеної небезпеки, згідно

з вимогами “Типового положення

про порядок проведення навчання

та перевірки знань із питань охорони

праці та Переліку робіт із підвище-

ною небезпекою” та відповідно до

розпорядження ректора Миколи

Фролова. Заходи проводить началь-

ник відділу охорони праці Микола

Олійник. Перший навчальний лекто-

рій – для групи теплотехніків адміні-

стративно-господарської частини уні-

верситету. 

n У Запоріжжі реалізують проєкти

студентів, які перемогли в конкурсі

“Хортиця – втілення мрій”. Утілення

цих ідей стало можливим завдяки

конкурсу серед студентів ЗНУ.

Молодь пропонувала креативні іні-

ціативи, як удосконалити Хортицю.

Конкурс стартував у липні цього року.

Його ініціатороми стали комбінат

“Запоріжсталь” Групи “Метінвест” і

Національний заповідник “Хортиця”

при організаційному супроводі гро-

мадської організації “Запоріжжя.

Платформа спільних дій”. Один із про-

єктів-переможців – “Вarefoot” (“Босо-

нога стежка”), який утілять у теплішу

пору, – це ідея студентки факультету

іноземної філології ЗНУ Ірини Уль-

ченко. Вона запропонувала прокла-

сти спеціальну стежку з різним при-

родним покриттям: піском, деревом,

каменями, шишками, травою та

мохом. Ще один її проєкт “NEzumno”

(“Не зимно”) – для його реалізації

зробили годівницю для диких тварин і

встановили відеокамеру, за допомо-

гою якої можна онлайн спостерігати,

наприклад, за оленями та козулями –

достатньо зайти на офіційний сайт

Національного заповідника “Хорти-

ця” в розділ “Вебкамери”. “Місце, де

ми облаштували цю годівничку, дово-

лі популярне серед оленів. Коли вони

будуть туди приходити, ми зробимо

нарізку кадрів і це також можна

побачити на сайті. Так би мовити,

ознайомитися з природою острова

Хортиці, не наносячи їй шкоди.

Другий мій проєкт – це босонога

стежка. Кожні 10 метрів її матеріал

змінюватиметься, і ти відчуєш всі ці

родзинки, з яких складатиметься

стежка. Це й прикольно, і мені здаєть-

ся, дуже корисно. Тому що в

Запоріжжі я взагалі такого не бачила

і небагато таких доріжок є в Україні.

Це зацікавить туристів і запоріжців”,

– розповіла Ірина. Ще один проєкт,

який переміг у конкурсі, передбачає

розробку загальної системи велоси-

педної навігації островом. Запропо-

нував її студент четвертого курсу істо-

ричного факультету ЗНУ Сергій

Ващенко. Велосипедний маршрут

стартує від оновленого майдану

“Козацьке коло”. Сума фінансування

трьох проєктів-переможців конкурсу

становила 300 тис грн. 

НОВИНИНа засіданні Вченої ради затвердили важливі рішення щодо організації роботи
У ЗНУ відбулося засідання Вченої ради, під час

якого обговорили низку питань й ухвалили стратегічні

рішення, які стануть основою для сталого розвитку

університету в майбутньому. Серед них: питання про

міжнародну діяльність в університеті, про стан і пер-

спективи вивчення іноземної мови у виші, про ефек-

тивність діяльності факультету соціальної педагогіки

та психології, організаційні й кадрові питання.

Розпочав захід ректор ЗНУ, професор Микола

Фролов, який ознайомив усіх присутніх із порядком

денним засідання. Він висловив переконання, що

саме цілеспрямовані спільні зусилля всіх представни-

ків ЗНУ дають необхідний результат. Крім того, ректор

привітав усіх присутніх із черговими науковими здо-

бутками університету. В урочистій обстановці він вру-

чив диплом доктора філологічних наук доцентці

кафедри німецької філології, перекладу та світової

літератури Олені Тупахіній. Також Микола Олексан-

дрович подякував завідувачу кафедри прикладної

математики і механіки, доктору технічних наук, про-

фесору Віктору Грищаку за значні наукові досягнення

та з нагоди 50-річного ювілею Придніпровського нау-

кового центру НАН України і МОН України. Почесну

грамоту цієї наукової установи вручили й ректору ЗНУ

Миколі Фролову.

У рамках засідання про міжнародну діяльність в

університеті, поточний стан справ і перспективи роз-

витку доповіла начальник відділу міжнародних зв’яз-

ків Аліна Осаул. Вона проаналізувала результати

роботи в рамках укладених договорів про співпрацю

з різними університетами Європи, азійських і балтій-

ських країн, Молдавії, Болгарії, Індонезії, США, а

також у рамках вихідної академічної мобільності вик-

ладачів, зокрема програми “Erasmus”. Учасники

засідання обговорили особливості реалізації у виші

міжнародних освітніх і наукових проєктів. 

Про стан та перспективи вивчення іноземної мови

в університеті доповіли завідувач кафедри іноземних

мов професійного спрямування Станіслав Іваненко

та директорка центру інтенсивного вивчення інозем-

них мов Варвара Петросова. Зокрема, вони зверну-

ли увагу на результати й динаміку складання ЄВІ

випускниками вишу різних факультетів за останні

роки, результати онлайн-занять, проаналізували ефе-

ктивність підготовки слухачів на базі центру інтенсив-

ного вивчення іноземних мов. Під час засідання роз-

глянули питання про ефективність діяльності факуль-

тету соціальної педагогіки та психології. Про це йшло-

ся в доповіді декана факультету соціальної педагогіки

та психології Ольги Пономаренко та декана факульте-

ту менеджменту Ірини Шавкун. 

Також у рамках Вченої ради розглянули кадрові та

організаційні питання про обрання на вакантні поса-

ди. Йшлося і про присвоєння вчених звань, затверд-

ження освітньо-професійної програми “Середня осві-

та (Історія)” другого (магістерського) рівня вищої осві-

ти для набору 2022 року; про внесення змін (шляхом

викладення у новій редакції) до Порядку призначення

і виплати академічних стипендій у ЗНУ та Порядку

формування рейтингу успішності студентів ЗНУ для

призначення академічних стипендій; про затверд-

ження Положення про центр освітніх послуг для іно-

земних громадян ЗНУ (доповідач Олександр Бондар).

Крім того, присутні розглянули питання про внесення

змін до Положень про розроблення навчальних пла-

нів підготовки здобувачів ступенів вищої освіти бака-

лавра та магістра у ЗНУ; про рекомендацію до друку

навчально-методичної літератури (доповідач Олек-

сандр Гура); про внесення змін до Положення про

організацію освітнього процесу у ЗНУ; про внесення

змін до Положення про порядок створення, організа-

цію і роботу екзаменаційної комісії з атестації здобу-

вачів вищої освіти у ЗНУ. А також – про затвердження

програм кваліфікаційних іспитів для здобувачів ступе-

ня вищої освіти магістра за спеціальностями 081

“Право” та 281 “Публічне управління та адміністру-

вання”; про затвердження програм атестаційних

екзаменів за спеціальностями та освітніми програ-

мами фахових коледжів; про визнання результатів

підвищення кваліфікації (стажування) за неакредито-

ваними програмами та шляхом неформаль-

ної/інформальної освіти науково-педагогічних пра-

цівників ЗНУ (доповідач Людмила Нестеренко); про

рекомендацію до друку та поширення через мережу

інтернет наукових видань; про віднесення тематики

грантового проєкту “Політика пам’яті: європейський

досвід для примирення в українському суспільстві” до

пріоритетних напрямів наукової діяльності ЗНУ (допо-

відач Юрій Каганов).

Микола Фролов подякував за плідну роботу всім

учасникам засідання Вченої ради. Він висловив спо-

дівання, що й надалі ефективність залишиться важли-

вим показником діяльності представників ЗНУ.

Відповідно до кожного пункту порядку денного учас-

ники засідання затвердили проєкти рішень. 

n Днями відбувся фінал Суперкубка

України-ДМАРТ із жіночого волейболу.

У результаті команда “Орбіта-ЗНУ” посі-

ла 2 місце. До речі, в церемонії наго-

родження в Слобожанському взяв

участь ректор Микола Фролов, який

завжди щиро вболіває за запорізьких

спортсменок і підтримує їх. Тренер

волейболісток Гарій Єґіазаров щиро

подякував Миколі Олександровичу за

підтримку та віру в “Орбіту-ЗНУ”! На

заході йшлося й проте, що це був украй

відповідальний сезон, під час якого

запорізькі волейболістки зустрічалися

із сильними суперницями.

Представниці команди “Орбіта-ЗНУ-

ЗОДЮСШ” доклали всіх зусиль, аби

грати якнайкраще. У результаті вони

вийшли до фіналу, зустрілися з дуже

сильним суперником й довели грою,

що ладні боротися до кінця. Тож срібна

нагорода – гідне визнання докладених

зусиль запорізьких гравчинь. 

n Листопадові проєкти з програмуван-

ня стали випробуванням на міцність

для команди здобувачів вищої освіти

“ZNU_UpCode” математичного факуль-

тету. Наполегливою працею та високи-

ми результатами на попередніх турах

молодь виборола право участі в зма-

ганнях на високому міжнародному

рівні – в ½ світової студентської пер-

шості з програмування “SEERC-2021”.

ЗНУ представляла команда в складі 3

четвертокурсників. Це – Максим Бон-

чев (капітан команди), Кирил Петру-

щенко й Анастасія Рудик. Загалом до

змагань долучились 119 найкращих

команд із 60 провідних університетів 7

країн. Змагання були непрості. Вони

тривали 5 годин, містили 14 задач для

швидкого вирішення. У результаті

перемогли три українські команди.

Команда ЗНУ, хоч це був перший

досвід міжнародних змагань, зайняла

почесне місце в середині таблиці. Як

зазначив капітан команди Максим

Бончев: “Ми накопичуємо досвід,

необхідно ще багато чому навчитись,

але в нас є бажання перемагати”. Із

чотирьох найсильніших команд Запо-

різького регіону, “ZNU_UpCode” – на

другому місці! 

n Представники факультету соціології

та управління ЗНУ привітали студентку

3 курсу спеціальності “Соціальна робо-

та” Ярославну Бубнову, яка виборола

3 місце в міському конкурсі “Калей-

доскоп емоцій” у номінаці “Поезія”. Це

творче змагання традиційно організо-

вував Департамент спорту, сім'ї та

молоді Запорізької області. Викладачі

та студенти ФСУ зазначили, що “соці-

альна робота – це не тільки допомога

ближньому, але й гармонійний погляд

на світ”. Вони впевнені, що цей погляд

на життя Ярославна обов’язково вті-

лить у своїй професійній діяльності, та

бажають їй подальших успіхів і пере-

мог.

n Стали відомі результати конкурсу

“Улюблений online викладач-2021”,

який організували співробітники газе-

ти “Все про бухгалтерський облік”.

Цього разу до топ-10 увійшла завіду-

вачка кафедри обліку, аналізу, оподат-

кування та аудиту Інженерного інститу-

ту ім. Ю. М. Потебні Запорізького

національного університету Тетяна Ме-

ліхова. У цьому конкурсі могли взяти

участь студенти будь-якої спеціально-

сті, які захотіли б відзначити улюблено-

го викладача чи викладачку. Тетяна

Меліхова в результаті онлайн-голосу-

вання посіла 9 місце в рейтингу.

Нагадаємо, що більше ніж 20 років

редакція газети “Все про бухгалтерсь-

кий облік” плідно співпрацює із закла-

дами вищої освіти України, що готують

фахівців економічного напряму. Уже

не перший рік за сприяння редакції

проходять різноманітні конкурси для

студентів. Цей рік не став винятком.

Серед іншого, це свідчить про високий

рівень викладання, який характерний

для ЗВО в умовах карантинних обме-

жень. Як зазначає сама Тетяна

Олегівна, саме в цьому конкурсі вони

взяли участь уперше. 

ВІТАЄМО
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Номер підписаний до друку 04.12.2021

n 13 грудня – завідувача кафедри металургійного обладнання, професора Інженерного навчально-
наукового інституту ЗНУ ім. Ю. Потебні Йосипа Кузьмича Огінського; в.о. завідувача кафедри соціаль-
ної філософії та управління, професора Тараса Івановича Бутченка;
n 14 грудня – першого проректора Олександра Григоровича Бондаря;
n 15 грудня – керівника коворкінг-центру Анастасію Олександрівну Долгополову;
n 16 грудня – професора кафедри соціальної філософії та управління Олега Петровича Масюка;
n 17 грудня – завідувача музею деканату біологічного факультету Олександра Миколайовича
Коротю;
n 19 грудня – начальника відділу охорони праці Миколу Захаровича Олійника;
n 23 грудня – проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра Івановича Гуру;
n 25 грудня – професора кафедри соціальної філософії та управління Олександра Володимировича
Краснокутського;
n 26 грудня – професора кафедри загальної та прикладної фізики Олександра Васильовича
Смолякова; професора кафедри соціальної філософії та управління Володимира Володимировича
Глазунова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/
та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/user/ZNUofficial/

n 13 грудня – доцента кафедри англійської філології та лінгводидактики Юлію Іванівну Голуб;
n 20 грудня – прибиральницю навчального корпусу № 5 Валентину Олексіївну Гончарову;
n 21 грудня – професора кафедри загальної та прикладної фізики Василя Васильовича Гіржона; про-
фесора кафедри обліку та оподаткування Олену Михайлівну Рибалко;
n 22 грудня – провідного фахівця навчально-науково-дослідної лабораторії клітинної та організменної
біотехнології науково-дослідної частини Олександра Кириловича Фролова;
n 26 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету іноземної філології, доцента
кафедри англійської філології та лінгводидактики Оксану Василівну Шевчук.

У ЗНУ підвищують кваліфікацію: “Data Science:
Продуктова аналітика мовою запитів SQL до баз даних”

Згідно з планом профорієн-

таційної роботи ЗНУ та Поло-

женням про документи щодо

післядипломної освіти у виші,

на базі Інженерного навча-

льно-наукового інституту імені

Ю. Потебні та на кафедрі інфор-

маційної економіки, підприєм-

ництва та фінансів за підтрим-

ки Центру післядипломної осві-

ти організували підготовку фа-

хівців за короткостроковою

програмою підвищення квалі-

фікації “data Science: Продук-

това аналітика мовою запитів

SQL до баз даних”. 

Курси підвищення кваліфі-

кації за цією короткостроковою

програмою розпочались 22

листопада в очно-дистанційно-

му форматі та тривали до 3

грудня на безоплатній основі.

Загалом, курс розрахований на

60 годин: це – 2 кредити ЄКТС.

Реєстраційний список учасни-

ків – 15 осіб. Основна мета

програми – формування про-

фесійних компетентностей са-

мостійної практичної роботи з

аналізу великих даних на осно-

ві запитів SQL до баз даних для

інтелектуальної підтримки роз-

витку бізнесу.

Опікувався розробкою про-

грами та набором слухачів

гарант освітньої програми –

доктор економічних наук, про-

фесор, в.о. завкафедри інфор-

маційної економіки, підприєм-

ництва та фінансів В’ячеслав

Глущевський. Укладачами про-

грами стали: Іван Клопов –

д.е.н., доцент кафедри інфор-

маційної економіки, підприєм-

ництва та фінансів та Анна

Шепелєва – лекторка Online-

академії “geekbrains”, Head-

аналітик маркетинг і digital-на-

прямку міжнародної компанії

“MEgOgO”. За словами В’ячес-

лава Глущевського, програму

курсів підвищення кваліфікації

затвердили вперше у виші,

адже відповідні навички та

компетентності затребувані

серед студентів спеціальності

“Інформаційна економіка”,

спів-робітників вишу та фахів-

ців галузі. Підготовка фахівців

за цією програмою продовжу-

ватиметься. Він відзначив, що

програма підвищення кваліфі-

кації – перспективна, актуаль-

на, узгоджена й модифікована

згідно з потребами та запитами

аудиторії вишу, а також допов-

нює відповідну освітню програ-

му «Інформаційна економіка» з

підготовки студентів за змістом,

обсягом і дисциплінами. Здо-

буті під час навчання навички

слухачі курсів можуть викори-

стати, аби бути конкурентнос-

проможними в аналітичних, It-

компаніях і вийти за межі укра-

їнського ринку праці.

Цільова група програми –

здобувачі вищої освіти, пред-

ставники малого та середнього

бізнесу, викладачі ЗВО, фахівці

в галузі аналізу даних. Ця про-

грама спрямована на підви-

щення таких професійних ком-

петенцій: здатність застосову-

вати комп’ютерні технології та

програмне забезпечення з

обробки даних для вирішення

комерційних, маркетингових,

інвестиційних завдань, підго-

товки аналітичних звітів і даш-

бордів; здатність здійснювати

напівавтоматичний аналіз ве-

ликих баз даних для конкретних

предметних галузей (на при-

кладі великих медіакорпора-

цій) засобами data mining;

здатність до цільового пошуку,

оброблення та аналізу бізнес-

інформації з різних джерел.

Напрям підвищення кваліфіка-

ції, який охоплює програма, –

аналіз великих даних. При

цьому навчання передбачало

проведення занять із застосу-

ванням дистанційних техноло-

гій, вебплатформи Zoom, елек-

тронної системи навчання

Moodle у форматі інтерактивної

лекції-презентації з елемента-

ми практичного заняття, тре-

нінгу, ділової гри, кейсу тощо.

Слухачі опановують зміст про-

грами за такими темами: осно-

ви введення в SQL; робота з

командами, функції фільтрації

та обчислювані поля; функції

аналітики, підзапити та об'єд-

нання таблиць; команди моди-

фікації мови dML, створення та

модифікації таблиць; представ-

лення та процедури, що збері-

гаються, типи даних; тригери,

розширені можливості SQL та

основні обмеження; аналітичні

функції; основні особливості

PostgreSQL, віконні функції,

змінні та вирішення складних

завдань на SQL.

Серед основних очікуваних

результатів навчання можна

виокремити такі: базовий рі-

вень при роботі з основними

SQL-запитами до баз даних; ко-

мплекс теоретичних знань,

спрямований на допомогу ана-

літикам-початківцям, розроб-

никам ІТ-додатків, тестувальни-

кам ПЗ в опануванні мовою

структурованих запитів до

реляційних баз даних; вміння

самостійно отримувати (добу-

вати) потрібні дані з баз даних

для конкретних предметних

галузей, зіставляти й аналізува-

ти їх; врахування особливостей

баз даних для оптимізації SQL-

запитів. А також – вирішення

реальних кейсів і завдань про-

дуктової аналітики на замов-

лення бізнесу; робота з велики-

ми масивами даних і створен-

ня запитів до баз даних будь-

якої складності; опанування на

рівні “junior” синтаксисом баз

даних PostgreSQL та MySQL;

створення професійних звітів із

підключенням безпосередньо

до баз даних та їхнім автома-

тичним оновленням; застосу-

вання технології data mining

для цільового пошуку.


